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ПОВІДОМЛЕННЯ   
ПО СПРАВІ №  524/9622/21  

 Другий апеляційний адміністративний суд повідомляє, що в провадженні суду перебуває справа за апеляційною 
скаргою   інспектора роти №1 Батальйону патрульної поліції в м. Кременчук УПП в Полтавській області ДПП Делуна 
С.В на рішення Автозаводського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 14.12.2021 по справі 
№524/9622/21 за позовом           Сліпченка Ігоря Олексійовича    до         інспектора роти №1 Батальйону патрульної 
поліції в м. Кременчук УПП в Полтавській області ДПП Делуна С.В     третя особа                       Департамент патрульної 
поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
Департаменту патрульної поліції    про скасування постанови про адміністративне правопорушення. 

 Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 13.07.2022 року відкрито апеляційне провадження за 
апеляційною скаргою інспектора роти №1 Батальйону патрульної поліції в м. Кременчук УПП в Полтавській області 
ДПП Делуна С.В на рішення Автозаводського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 14.12.2021 по 
справі № 524/9622/21 та запропоновано учасникам справи висловити свою пропозицію щодо можливості апеляційного 
розгляду даної справи, у відповідності до ст. 311 Кодексу адміністративного судочинства України, в  порядку 
письмового провадження.    

 Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 05.12.2022 року закінчено підготовку до розгляду 
адміністративної справи. Адміністративну справу  за апеляційною скаргою інспектора роти №1 Батальйону патрульної 
поліції в м. Кременчук УПП в Полтавській області ДПП Делуна С.В      на рішення Автозаводського районного суду м. 
Кременчука Полтавської області від 14.12.2021 по справі № 524/9622/21 за позовом Сліпченка Ігоря Олексійовича     до     
інспектора роти №1 Батальйону патрульної поліції в м. Кременчук УПП в Полтавській області ДПП Делуна С.В      третя 
особа Департамент патрульної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції про скасування постанови про адміністративне 
правопорушення призначено до апеляційного розгляду в порядку письмового провадження в приміщенні Другого 
апеляційного адміністративного суду.                                                                  
           Указом Президента України №64/2022 від 24.02.2022 року з 24.02.2022 року був введений воєнний стан на 
території України, який діє на теперішній час.  
 Харківська міська територіальна громада входить до Переліку територіальних громад, що розташовані в районі 
проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), затвердженого 
Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 року № 75 (зі 
змінами). 
 Відповідно до ст.268 Кодексу адміністративного судочинства України з опублікуванням цього оголошення 
учасники справи вважаються належним чином повідомленими про розгляд справи.  
 З текстом ухвал про відкриття провадження у справі та про призначення справи до апеляційного розгляду в 
порядку письмового провадження можна ознайомитись за посиланням (2aa.court.gov.ua/sud4851/gromadyanam/11/) або 
звернувшись до ресурсу Єдиного державного реєстру судових рішень (http:// www.reyestr.court.gov.ua/), а копії 
процесуальних документів, у тому числі апеляційної скарги, в паперовому вигляді Ви маєте право заздалегідь отримати в 
канцелярії Другого апеляційного адміністративного суду. 
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